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(folytatás az 1. oldalról)
Lázár Zsolt nem csak az ala-

pítvány ajándékát vehette át, ha-
nem az első első osztály azóta 
középiskolás diákjainak jókí-
vánságait, személyes ajándékát 
is. Hogy teljes legyen az aján-
dékozottak listája, az Ótemp-
lomi Evangélikus Egyházköz-
ség Igazgatóságának ajándékát 
vehette át Grünvald Béla, aki 
iskolaigazgatóként megkeres-
te az Evangélikus Egyházat a 
fenntartóváltás procedúráját el-
indítva. Ugyancsak az Ótemp-
lomi Evangélikus Egyházköz-
ség Igazgatóságának ajándékát 
nyújtotta át Lázár Zsolt Molnár 
Istvánnénak (mindenki Zsu-
zsa nénijének, tette hozzá), aki 
tíz esztendei vezetői munkájá-
val adott rangot a Benka Gyu-
la Evanglikus Általános Iskolá-
ban folyó munkának.

Az istentiszteletet követően 
közgyűlést tartott az Ótemplo-
mi Evangélikus Egyházközség, 
melyen először Ribár János es-
peres, a Benka Gyula Evangéli-
kus Általános Iskola Igazgatóta-
nácsának elnöke tekintett visz-
sza az évtizedes múltra, meg-
köszönve a presbitériumnak, a 
tantestületnek a munkáját, s azt, 
hogy elnöke lehetett az igazga-
tótanácsnak. Mihályi Zoltánné, 
az Evangélikus Egyház Okta-
tási Osztályának nyugalmazott 
vezetője is köszöntötte a tízesz-
tendős Benak Iskolát, felidézve 
a néha rögös, kátyús utat, amin 
jártak, s köszönve a konfl iktus-
mentes munkát, ami az eltelt 
évtizedet jellemezte. Köszön-

tötte az ünneplő gyülekezetet 
és az iskolát Radosné Lengyel 
Anna felügyelő és Mekis Viktó-
ria az evangélikus egyházi iro-
da igazgatóhelyettese is. A köz-
gyűlés második napirendi pont-
jaként Lázár Zsolt terjesztette 
elő azt a határozati javaslatot, 
melyben az egyházközség az 
iskola feladatbővítését irányoz-
ta elő, s megbízta az iskola ve-
zetését, hogy a középfokú okta-
tás megvalósításához szükséges 
feltételek megtertemtését cél-
zó tárgyalások megkezdésével. 
Miután a presbitérium egyhan-
gúlag megszavazta a javaslatot, 
Lázár Zsolt kérte az országgyű-
lési képviselők, a polgármester 
és a települési képviselők se-
gítségét is, hogy a gimnáziumi 
képzés 2011-ben megkezdőd-
hessen a Benka Gyula Evangé-
likus Gimnázium Általános Is-
kola és Óvodában.

A presbitérium előtt elmon-
dott köszöntőjében Domokos 
László nem késlekedett ezt a 
segítséget megígérni, amint Ba-
bák Mihály polgrámester is tá-
mogatásáról biztosította a gim-
náziumi feladatkörrel bővülni 
kívánó iskola vezetését.

A közgyűlést követően a kö-
zelmúltban akadálymentessé 
tett Benka Gyula Evangélikus 
Általános Iskola és Óvoda épü-
letét Ribár János esperes szen-
telte meg.

Délután a szokásos Benka 
Gálán mutatták meg az iskola 
diákjai, mit tudnak ők: kultu-
rális program zajlott, késő dél-
utánig.

Tíz éve az oktatásban
Gyermek színjátszók és bá-

bosok randevúztak a múlt hét 
végén Szarvason. A Vajda Pé-
ter Művelődési Központ adott 
ugyanis otthont a XIX. Orszá-
gos Weröes Sándor Gyermek-
színjátszó Találkozó és a XVII. 
Országos Gyermekbábos Fesz-
tivál Békés megyei döntőjének. 
Szombaton – április 17-én – dél-
előtt Domokos László a megyei 

közgyűlés elnöke köszöntötte a 
résztvevőket, gyerekeket és pe-
dagógusokat. Dicsérte a közel-
múltban felújított szarvasi mű-
velődési központot, ami a szín-
játszók és a bábosok igényeit is 
maximálisan ki tudja elégíteni. 
Elmondta azt is, hogy apai ta-
pasztalatból tudja, milyen is a 
gyermeki lélek, midőn fellépés-
re készül, s kívánta valameny-
nyi szereplőnek – színjátszók-
nak és bábosoknak egyaránt –
, hogy baráti közösségben sze-
rezzenek igazi sikerélményeket 
ezen a vetélkedőn. Ezt követő-
en Kiszely Mihály Szarvas al-
polgármestere adta át a szarva-
si Süni bábcsoport veeztőjének, 
Gyekiczki Istvánnénak a Szar-
vasi Önkormányzat elismerő 
oklevelét abból az alkalomból, 
hogy a Süni bábcsoport alapí-
tásának 20. évfordulóját ünne-
pelte a hét végén. Miután a mű-
sorvezető bemutatta a zsűrit – 
a bábosok produkcióit Kiszely 
Ágnes bábszínház igazgató 
és Soós Emőke, bábszínész, 
a színjátszókét Kovács Edit, 
színművész, Körömi Gábor és 
Achs Károly, drámapedagógu-
sok fi gyelték árgus szemekkel 
– a bábosok elvonultak a kama-
raterembe, a nagyterem színpa-
dán pedig megkezdődött a szín-
darabok bemutatása.

A délelőtti és délutáni prog-
ramban összesen 16 megyei 
gyermek színjátszó csoport mu-
tatkozott be. A bábosoknál négy 

csoport produkcióját láthatta a 
közönség. Ennek megfelelően a 
bábosok már délben végeztek a 
versengéssel, és átvonulhattak 
a Tessedik Sámuel Múzeum-
ba, ahol a születésnapos Süni 
Bábcsoport szervezett progra-
mokat. A „Sündörgő” fantázia-
nevet viselő kézműves műhely-
ben a bábkészítés fortélyait les-
hették el az érdeklődők, míg a 

múzeum emeleti nagytermében 
kiállítás nyílt. A Süni Bábcso-
port eddig bemutatott félszáz 
darabjának fi gurái és kellé-
kei voltak a kiállítás tárgyai. A 
megnyitót követően újból a mű-
velődési központba vonultak a 
bábosok is, ahol a zsűri értéke-
lésének ideje alatt a Süni Báb-
csoport és vendégei szórakoz-
tatták a közönséget, majd közö-
sen nézték meg Tücsök Peti ze-
nés műsorát. Késő délután lett, 
mire a színjátszó találkozó zsű-
rije is meghozta döntését, de a 
gyerekek és kísérőik türelem-
mel várták, hogy megtudják az 
eredményeket, meghallgassák 
az értékeléseket.

A színpad vonzásában

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-alföldi Operatív 
Program támogatási rendszeréhez benyújtott „Szarvasi kistérsé-
gi székhely központjának integrált fejlesztése” c. pályázatot az 
irányító hatóság vezetője előzetesen legfeljebb 750 millió forint 
összegű támogatásra itélte, s ezzel a pályázat a második fordu-
lóba jutott – juttatta el lapunkhoz a döntésről szóló levelet Babák 
Mihály polgármester. A második fordulós részvétel előfeltétele, 
hogy az önkormányzat és az irányító hatóság képviseletében el-
járó DARFÜ Nonprofi t Kft. által közösen kidolgozott projektfej-
lesztési útvonaltervet, határidőre végrehajtsák.

Második fordulóban

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása, a szarvasi böl-
csőde fenntartójaként 20 millió forintra pályázott infrastrukturá-
lis fejlesztésre. A pályázathoz Szarvas Város Önkormányzatától 
kértek és kaptak határozatban 20% önerőre, azaz 5 millió forint-
ra igérvényt. Miután a pályázat elbírálásakor 17 millió 200 ezer 
forint csökkentett összegű támogatást itéltek meg a Körös-szö-
gi Kistérségnek, így az önerő-szükség is csökkent, 4 millió 300 
ezer forintra, értesítette Babák Mihály polgármestert a Szociális 
és Gyermekjóléti Intézmény vezetője, Kovácsné Molnár Katalin.

Bölcsőde fejlesztés


